



# 这所高中很特别 可凭在校成绩申请大学

枫叶教育作为国际教育品牌,办学26年以来,一直秉承“中西教育优化结合,实施素质教育”的办学理念,至今已培养22届1.9万名毕业生从枫叶走向世界,被全球30多个国家和地区的763所高校录取,每年高中毕业生2000多人,如此“耀眼”的数据,见证了枫叶丰硕的办学成果。

2020年9月,中国地区的枫叶高中正式实施枫叶世界学校课程,开启了枫叶教育“一张文凭,两方认证,对接全球”的崭新模式。

【一张文凭】“一张文凭”是指由枫叶教育集团颁发的枫叶世界学校课程高中毕业证书。枫叶高中毕业生报考合作高校国际项目或中外合作办学项目,不需要参加高考,完成学业直接获得海外高校的学位证书,国家教育部认可。

【两方认证】“两方认证”是指由美英两国权威机构认证,拥有自主知识产权的枫叶世界学校课程此前已收获学校评估认证组织Cognia提供的第三方国际信誉认证和英国国家学历学位评估认证中心UK NARIC提供的国际课程对标认证。

【对接全球】“对接全球”是指枫叶毕业生凭在校成绩单和毕业文凭,枫叶学子可直接申请全球英语授课大学,也可申请国内中外合作办学项目,也包括国外在中国开办的大学。



## 毕业生成长故事: 在枫叶,遇见独一无二的自己

### 1.刘遥:获斯坦福40余万美元奖学金

2005届毕业生,曾任加拿大联邦政府社会资源与人力部政策分析师,美国斯坦福大学政治科学博士在读,现居旧金山。

刘遥2005年从枫叶毕业后进入多伦多大学,学习国际学和政治学。本科毕业后继续在多大攻读亚大学和政治学并以优异成绩获得硕士学位,同时获得“Gordon Cressy”学生领袖奖,曾任多伦多大学亚洲研究院《亚太研究》杂志主编。2011年获美国斯坦福大学全额奖学金攻读政治科学博士课程,导师包括美国前国务卿赖斯。他曾在哥伦比亚,哈佛,芝加哥等世界顶尖名校分享研究成果。

### 2.任鸿鸽:哈佛大学硕士

任鸿鸽,2002届毕业生,枫叶教育集团研究院副院长兼神鱼项目导师,枫叶国际学校全球校友联谊会(“枫会”)秘书长,美国哈佛大学科技创新与教育硕士,现居大连。

任鸿鸽2002年从枫叶高中毕业后即留校工作,之后在枫叶的资助下入读加拿大维多利亚大学。2008年返回母校,历任枫叶教育集团副总裁兼加方课程校监助理、重庆枫叶国际学校副总领事、枫叶教育集团营销副总裁助理等职。2012年成为美国哈佛大学七名获学费全额奖学金的马可波罗中国学者之一。

### 3.邹欣焯:雪城大学毕业典礼演讲

大连枫叶国际学校高中女校2013届毕业生邹欣焯,作为雪城大学2017届毕业生代表,在学校毕业典礼上发表演讲引起轰动,中国最大的学术微信平台——《学术中国》做了专题报道。作为雪城大学唯一一个修完四个专业的学生,她在给母校的一封信中写道:枫叶六年的教育,改变了我的人生,如果可以用三个词来总结这份教育对我的改变,那么这三个词一定是领导力,善良和心态。

“在枫叶领导力的锻炼,让我形成了一个意识,就是想要成为一个真正的领导者。我从竞选班级的班长,到年级的学生会主席,后来连任两年的枫叶初中校学生会主席和校长助理,再到后来高中时候继续在学生会做主席,一步一步的在校领导的鼓励和同学们的支持下不断地培养了我的领导能力。这也是为什么在雪城大学深造的时候,我同时担任了雪城大学国际关系协会主席和创业协会主席的秘诀。”邹欣焯分享说。

邹欣焯在枫叶初中和枫叶高中发明了四项国家专利,“我记得当时老师为了培养我们的想象力和创造力,就让我们想一些奇思妙想的点子,将一些能让人生活变得更快捷的小想法画下来,枫叶的教育给了我可以为世界做出一些改变和奉献的舞台。”

“枫叶并没把我培养成一个只会学习的学霸或者应试的书呆子,而是拥有一份从自己努力中得到的平和心态,这也是为什么我可以修得四门专业的同时,还能去做很多其他的事情,在这份看似不可思议的压力下面,我的心态支撑我走到了现在。”邹欣焯没有忘记六年枫叶教育赠予她宝贵的人生财富:“能在毕业典礼上发表演说,为枫叶争光,是我最大的荣幸。”

## 枫叶教育集团与国内高校签约名单

**国内合作高校**  
Partner Universities in China

北京外国语大学 北京航空航天大学 吉林大学莱姆顿学院  
外交学院 北京交通大学 厦门大学  
上海大学悉尼工商学院 东北财经大学 苏州大学  
四川外国语大学 西南政法大学 上海财经大学  
广东外语外贸大学 上海理工大学 北京理工大学  
香港大学 上海温哥华电影学院

高中具体入学事宜请咨询招办人员:  
0531-83116077;83117227  
济南枫叶双语学校通讯地址:山东省济南市章丘区埠村街道原南凤村



## 枫叶高中 有哪些特色优势?

### ◎理想教育

枫叶高中以培养“具有中华情怀,国际视野的精英人才”为目标;由独特的领事课程做保障,领事课程为自主研发,引领学生自我规划、自主学习、自信成长。

### ◎课程优化,中西合璧

枫叶世界学校课程建立在过去二十多年成功运行加拿大BC省课程的经验基础之上,由枫叶中外教育专家、教师团队历时5年研究开发而成。枫叶世界学校课程包括英文课程、中文课程、汉语语言课程和英语语言课程四大板块,全方位提升学生综合素养,实现把学生培养成国际化精英人才的目标。

### ◎课程体系

枫叶世界学校课程在加拿大BC课程基础上增加了学术英语、世界研究、创造力、领导力以及AP等大学先修课程,由外教老师全英文授课,使枫叶学生拥有更多机会、更多选择。

### ◎个性化选课

枫叶尊重学生成长规律和个性差异,学生在留学服务中心老师和领事老师的指导下,可以根据自己的兴趣特长和学业规划,在八大专业方向中选择课

程,一人一课表,真正实现因材施教,扬长避短。

### ◎可直升世界名校

枫叶高中突破高考束缚,实施过程性评价,学生完成学业获得规定学分后,可凭在校成绩无缝对接全球部分大学。在枫叶读国际高中,费用仅为在国外就读高中的1/3。

## 不高考也能 申请合作高校

截至2021年4月23日,2020-2021学年1800名枫叶毕业生共获得大学录取5637份,奖学金910万人民币,121名同学获得世界十强大学预录取。枫叶国际学校作为国际教育领域的领军者之一,一直以来都致力于为学生提供优质的教育服务。据统计,2020届枫叶高中毕业生去向中,英美加澳等主要留学国家占比约75%,国内高校紧随其后,占比达到了近20%,其他国家和地区大学占比5%。留在国内继续深造,成为当下越来越多枫叶学子的选择。

为了给枫叶毕业生提供更广泛的升学选择和出口,近年来,枫叶教育集团已与国内17所著名高校合作并签署了项目合作协议,枫叶学生可凭借高中毕业成绩直接申请,并且拥有优先推荐权。